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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1664 

Vragen van het lid Futselaar (SP) en Van der Molen (CDA) aan de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht dat 
internationalisering Saxion moet redden voor krimp (ingezonden 25 januari 
2019). 

Mededeling van Minister Van Engelshoven (Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap) (ontvangen 21 februari 2019). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Internationalisering moet Saxion redden 
voor krimp»?1 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat Saxion Engelstalig onderwijs invoert uit financiële 
overwegingen? 

Vraag 3
Welke onderbouwing gebruikt Saxion voor de invoering van Engelstalig 
onderwijs? 

Vraag 4
Voldoet Saxion aan de wet, omdat zij beschikken over een gedragscode met 
betrekking tot taal? Zo ja, op basis van welke wettelijke grond onderbouwt 
Saxion deze ontwikkeling? Zo nee, gaat hierover in gesprek met Saxion? 

Vraag 5
Welke afspraken heeft het College van Bestuur met de medezeggenschap 
gemaakt over de overgang naar tweetaligheid? 

Vraag 6
Beschikt Saxion over voldoende gekwalificeerde docenten voor Engelstalig 
onderwijs? Zo nee, hoe denkt Saxion voldoende gekwalificeerde docenten te 
gaan binnenhalen? 

1 https://www.utoday.nl/news/66471/internationalisering-moet-saxion-redden-voor-krimp
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Vraag 7
Kunt u aangeven welke andere instellingen opleidingen volledig in het Duits 
aanbieden? Welke opleiding zijn dit? Wat vindt u hiervan? 

Mededeling 

Op 25 januari 2019 hebben de leden Futselaar (SP) en Van der Molen (CDA) 
van uw Kamer schriftelijke vragen gesteld (2019Z01317) over het bericht dat 
internationalisering Saxion moet redden voor krimp. 
Deze vragen kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van 
de beantwoording van de vragen meer tijd kost. Ik zal de vragen van de leden 
Futselaar (SP) en Van der Molen (CDA) binnen de daarvoor geldende termijn 
van 6 weken beantwoorden.
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